

KEVEVÁRA

MI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 60 f., fél évre 4 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
Vidékre . . . 10 korona, . . . 5 korona, . . . 2 kor. 50 f.
— Egyes szám ára: 20 fillér. —

JAKABFY ERNŐ DR.

Felelős szerkesztő:

Kiadóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:
Oberläuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

Vidéki kiállítások.

Hogy milyen fontos szerepet játszik a modern nemzetek életében a kiállítás az immár tudvalévő dolog. Buzdít, lelkesít, tanít, oktat. Módot nyújt ez embereknek, népeknek az összehasonlításra, egybevetésekre, a látottakat jól megjegyezvén maguknak, megtudják: mit, hogyan és mikép kell tenni, mint helyesebb, hogy célszerűbb, miként lehet valamit tökéletesíteni, fejleszteni és így tovább.

A kiállítások haszna, nagy jelentősége elvitázhatatlan. Minden téren, minden irányban csak tanulságokat szűrhetünk le a jól szervezett és összevágó kiállításokból. A legnemesebb, legszebb versengésre ad alkalmat, teljes valójában bemutatja a tudást, a képzettséget, a szorgalmat és észbeli képzettségét.

Minden formában nagy értéke volt a kiállításoknak akár világkiállítás, akár országos kiállítás alakjában nyilvánult meg, de kétszerte nagyobb bece van a lokális jellegű

kiállításoknak, amikor egyes nagyobb vidékek rendezik ezeket, a környék bevonásával. Így kisebb területre van beszorítva mindaz, ami nagyobb-szabású kiállításon teljesen elenyész a száz meg száz kiállító között, úgy szólván szem elől vész, míg a kisebb-rangú kiállításokon a kiállított tárgyak nem kerülnek el figyelmünket. Jobban összehasonlíthatjuk az egyes dolgokat, korrektebb bírálatra nyílik alkalmuk, a kiválót a jót, az elsőrendűt azonnal felismerjük, a harmad negyedrangu tárgyakat is meglátjuk.

Ilyentújt az ország több részében rendeznek mezőgazdasági-és iparkiállításokat. És ez helyesen van így. A vidék sokat károsodott, sokat vesztett azzal, hogy mindent összepontosítottak a fővárosban, minden Budapesten volt a provincia rovására.

A vidék élete a halottéhoz hasonlított, erei petyhüdtek voltak, vérkeringése lanyha, nem haladt nem fejlődött, míg ezzel szemben a főváros egyre emelkedett.

Mióta mind gyakoriabbá vál-

nak a vidéki kiállítások, egészen megváltozott a provincia élete.

Van élénkség, eleveenség, szabatos vérkeringés, pezsdülő élet.

És e nép tanul kedvvel, kitarással, ambícióval. Az fejlődik, halad, a viszonyok javúlnak, az állapotok kedvezőbbek lesznek, szóval a vidék százados maradiságából kivetkőződni kezd, gyermekes féltékenységét lerázza magáról, bátran, szilárdan lép a küzdőterre megvívni a dicső harcot a többi helységekkel.

És az egyes vidékek egymással vetélkednek, melyik tud szebbet, jobbat, értékesebbet produkálni. Nem játszik itt irigység, a kajásárg közre, hanem egy tiszta cél érdekében közdenek: a tökéletesedés, a fejlettség minél magasabb fokának elérésére.

Ebben a munkában aztán egy közös, együttes, feleletle nemest cél szolgál: a nemzet, az ország boldogulásának, jólétének előmozdítását.

Ahol vállvetett, egyöntetű munkával találkozunk, amely nemzet fia mint egy ember dolgoznak, munkálkodnak és alkotnak ott virágzás-

TÁRCA.

—**—

Valakinek . . .

Ne várj rám sem ma, sem holnap.
Nevezz el hitványanak, nevezz el csalónak
Nem mehetek érted, szavamát beváltani
Fénylő szép szemednek, panaszos nézését
[nem bírnám kiállni.

Már nem szeretem a józan falusi reggelt,
S gyűlölöm a levendula szagát.
Bomlott ideggel remegve-lesve várom.
A mesterkelt fényű bűnös éjszakát.
Szivem zavaros, fáradt ritmusban dalol
Dallamát már úgy sem értenéd.
Ezerszer indulok el érted. . .
Mindannyiszor még is visszatérek,
Magamba fojtva bánatom.

Éltem utolsó bálványistenét
Sárba tiporni nem bírom.

Fábry Lajos.

Üzenet.

Itt már virágját bontja a barackfa
Törzsét omló, ringó lomb öleli. . .
Hozták is ugye megjött a fecske,
S a lég madárdallal teli? . . .
Oh, érzed e, hogy e lázas tavaszban
Egy ifjú lelke üzen egy leánynak,
Oh, érezed e dalból és virágból,
Hogy várva várlak! . . .

Mióta elmentél szivemre
Olyan rideg, bús tél sötétedett
Magam sem hittem, hogy még visszvagyalak
Bolyongva zord, vad hőmézők felett
Magam sem hittem, hogy el nem felejttem
Futó percert egy-két találkozásnak
S szégyellem szinte, mint egy gyöngeséget,
Hogy várva várlak! . . .

De legyen bármi, gyöngeség, vagy végzet,
Szabad árjára bizom lelkemet,
Kiöldöm eszlnakom a biztos révből
A szabad árra vágyom — de Veled.
Most már belesugom virágkelyhébe,
Madárdalába szent nevét e vágyunk
Hogy vigye hírül e tavasz szivednek,
Hogy várva, várlak! . . .

Páll Lajos.

Párisi levél.

(Az igazi Franciaország. Milyenek a francia nők, férfiak, katonák és diákok a Francia és orosz diáknők. Hogyan nevelik a kis franciákat?)

Páris, június 19.

Páris mindezeideig a rossz híreről ösmerték. Mint a világ legerkölcstelenebb városát. A franciákat, nőket és férfiakat léhának, a diákokat „bohémeknek” vélték. A könnyelműség vádjá alól semmi sem maradt mentes.

Fel kell világosítani a magyar közönséget, hogy mindez felületes és lelkiismeretlen fecsegés. Olyanok kitalálása, akik átutazóban egy-két napot töltöttek a francia fővárosban s azért mentek, hogy szórakozzanak. Aki pedig szórakozni megy és pénzt költeni csupán, bizonyos, hogy más arcát látja a hárommillió fővárosnak. Látja a lebujokat, a fiivol helyeket, hol dőzsolnek, pezsgőt durrogatnak, szeretkeznek, de nem látja a dolgozó Páris, hol gigászi munka folyik, nem látta a francia családok, a francia anyát, a katonákat, akikről Goltz ezredes a porosz katonai szakiról úgy nyilatkozott, hogy a világ legügyesebb katonái.

nak kell indulnia mindennek, ott még a kór is virágot terem.

Munkára fel! Dolgozni kitartással, fáradozni csüggedetlenül, munkálkodni megállapodás nélkül, míg el nem érkezünk arra a pontra, mely kívánatos és szükséges.

A valódi demokrácia.

A magyar társadalom 1848 óta a demokratikus szellem felé törekszik. Ha nem is nagy mérvben, de elvannak már vetve a demokrácia magvai ugy a társadalomban, mint a gazdaságban. Hogy mindeztideig erős gyökeret mégsem tudott nálunk hajlani a demokratikus szellem, - ez csakis annak tulajdonítható, hogy céltevesztettek azok az utak melyeken a demokratizmus felé törekszünk.

Legelső és legfőbb kellék, hogy leromboljuk azokat a válaszfalakat, melyek még ma is fennálljanak az egyes társadalmi osztályok között.

Még ma is olyan a helyzet képe, mintha minden osztály egy-egy elzárt testület volna. A munkás, az iparos, kereskedő, hivatalnok, orvos, ügyvéd - osztály mindmegannyi elkülönített területek, melyeknek egyirányban sincs áthidalásuk, összekötő kapcsuk.

Pedig ez a legátkosabb helyzet egy nemzet életében. Egységes nemzetállamban az egyes társadalmi rétegek nem élhetnek elkülönítve egymástól. Bárha különböző eszközzel, de egy cél felé kell törekedni minden egyes társadalmi osztálynak: nevezetesen a nemzetállam tényleges megvalósítása felé. Sok oldalról halljuk hangoztatni az egységes magyar állam kiépítésének szükségességét.

A legnagyobb lelkiismeretlenség és felületesség közé tartozik a világ egyik első nemzetét, a franciát úgy oda állítani, hogy leha. Aki közöttük él, lehetetlen, hogy meg ne szeresse őket, kedvességükért, szívelyességükért. A francia diákok között kétségkívül sok a könnyelmű. De alig van diákember, ki oly komolyan venné mivoltát, mint a francia diák. A neveltetése és világnézete szigorúan egyetlen fogalom köré fonódik, s ez a becsület. Nincs senki ki komolyabban venné e szó jelentőségét és mélységét, mint a franciá diák, s csak egyetlen komolyabb fogalmat ismer ennél: a halált.

Gyakran veszélyesen összegegyül aztán: ifjúság, halál, szerelem, becsület, de az utóbbi folyton ott lebeg minden lépte felett. Ez a tudat már magában véve kizárja, hogy túllépje ennek a határnak vonalát, vagyis ami léhaságot jelent. Komolyan veszi a tanulást, nem tünet lépten nyomon, csak évente egyszer politikai nézőpontból, amikor megkoszorúzzák a Place de la Concorde-on Strassbourg város Elzász fővárosának szobrát, s elkiáltják: „Elzász Lotaringia mégis hű marad hozzá! Azért is! Quand méme!“

Ehhez a feladatunkhoz szükséges, hogy minden osztály kezét fogjon egymással és ledöntse azokat a válaszfalakat, melyek között állanak.

A hivatalnok, az orvos, az ügyvéd ne idegenkedjék a népelettől, melytől ugyanis erejét nyeri. A népelet: a munkás, kispáros, kiscgazda osztályt kell megismerni az u. n. lateiner osztálynak, különösen pedig az ügyvéd világnak, mely ma ugyszólván értelmi vezetője az ország szellemi életének.

A mai ügyvédi kar - sajnos - elzárkozva van a népelettől: a munkáságtól, as iparosságtól, dacára annak hogy a peres ügyeket legnagyobb részét éppen ettől az osztálytól nyeri.

Menjünk akármelyik civilizáltabb külföldi államba, ott az ügyvédi kar valóságban összeforrott a népelettel. És itt van is erőteljes népelet. Nálunk a nép az ügyvédi kart nem mint szellemi vezetőjét, hanem mint hideg, merev üzletembert tekinti.

Nálunk a jogászság nem megy a munkások, az iparosok közé gyakorlati ismeretek szerzése céljából, hogy azokat egykoron, mint ügyvéd a nép javára felhasználhassa.

Külföldön nincs ipari munkásmozgalom vagy egyesület, melyben ügyvéd részt nem venne.

Nálunk csak elvétve, fehérhólló számba megy látni jogász embert iparosok közé vegyülni, ahonnet aztán kikerülve, gyakorlati ismereteit ismét az iparosság javára fordíthassa.

A nemzeti munka terén szükséges, hogy a lateiner osztály érintkezzen a népelettel, mert enélkül csak üres frázis lesz minden olyan törekvés, hogy a nép jólétét célozza.

A diáknok szintén tartanak velük. Komoly leányok, igen egyszerűen öltözve. Igen sok közöttük a szegény sorsú, kopotak, ki hazulról kapott kevés pénzből tartja fenn magát az óriási városban.

Beoszja magának szükös pénzesekéjét, valahol mélyen benn a Quartierben és fönn a hatodik emeleten vagy a padlásszobában lakik, hol köves a padolat s télen bizony süvit a rossz ablakokon a léghuzam.

Havonta tíz-tizenöt frankot fizet egy ilyen hitványért. Legtöbbnyire kibírják a diáklányok is e rettenetes téli lakást, többnyire edzette őket a szegénység, s oly elszántak, annyira hajlja őket a tanulási vágy, mint a hasonlóan komoly férfiakat.

Oly szerények mint a párisi kis varróányok, kik ugyan jövedelem dolgában föltűnik állanak; háro n frankjuk van naponta az utóbbiaknak legalább míg a ok néha napokon át nem táplálkoznak egyébbel, mint teával és kenyérral. Némelyiknek a szervezete nem bírja ki a rettenetes rossz lakást és táplálkozást, s bizony kórházba kerülnek, ami számukra valóságos óázist jelent.

HIREK.

= Gyász eset. Özv. Valentin Gáborné e hó 4-én Budapesten 81 éves korában elhunyt benne Fábry Géza főszolgabíró és Fábry Lajos dr. nagyanyjukat, gyászolják.

= Kevevárai Seefranz Antal ny. es. és kir. tábornagymagyar nemesseget nyervén Kevevárai előnévvel, úgy saját valamint gyermekei nevében Kevevára község kötelekébe való felvétel és községi illetőségének megszerzése iránt tett törvényes lépéseket. A mily szép és nemes példát mutatott, a magyar nemesseggel járó kötelezettségek gyakorlásában, éppen oly készséggel és örömmel látja őt községünk magáénak.

= Uj jegyző Keveváran. A napokban érkezett hozzánk Földváry Lajos, hogy mint III.-dik jegyző megkezdje tevékenységét. Vele helybeli közigazgatásunk egy értékes taggal szaporodik akiről reméljük, hogy szintén közre fog működni abban a nemes munkában, melynek célja községünket a magyar állameszme megbízható támaszává tenni.

= Halálozás. Július 9-én hunyt el Dinusz János homokbányárosi földbiratókos 74 éves korában. Banne Dinusz János és András iteni lakóok apjukat vesztették el.

= A jövő évi orsz. gyűlési képviselő választások előkészítése alkalmából az új választási törvény értelmében a választókat összeíró küldöttséget a vármegyei központi választmányra már megalakította. A kevevárai szavazó körre előkötül Dr. Jakabfy Ernő, rendes tagul Petry Zsigmond póttagul Burghard János választottak.

A homokosiba előkötül Huber Kornél rendes tagul Wallrabenstein Jakab, póttagul Stojánovics H. Bogdán választottak. Azonkívül minden községre nézve a község jegyzője, ki egyuttal az elnök helyettese is. A küldöttség munkáját már e hó 10.-én megkezdí és a küldöttségnek az egyes községekbe való kiszállásának határideje külön hirdetéssel is közzhírré lesz téve. Érdeke mindenkinek, hogy szá-

Nagyon sok az orosz diáknó Párisban. Ők elszakadtak hazájuktól, szüleiktől. Sok közöttük a forradalmár. Vannak közöttük, kiknek szüleit szemük láttára terítette le véresen a kozákok golyója. Alig látni őket. Napokon át szobáikban tartózkodnak, támogatják egymást, buzdítják az elszárgedteket. El arcokra van írva a fájdalom, az élet mártírnuma.

Akik úgy egy-két napra rándulnak el Párisba, mindezt nem látják. Azt sem, hogy egy-egy milliomos kereskedő, mint gyönyed reggeltől estig a pultra mögött s maga cipeli csomagjait az üzlet egyik végéből a másikba. Egész nap durva munkászbonyon van rajta, s úgy dolgozik, mintha napszámban volna.

A francia asszony viszont tudja megszerettni az otthon a férjfel. Azért kávéházak látogatása nem igen divatos Párisban.

A kávéházak az idegenektől élnek legnagyobb részben.

A francia anya egyéniséget nevel a gyermekéből. A három francia forradalom mindenko. az egyéniség érvényesítésére törekedett.

Nem is csókol kezét a francia gyerek

vázó jogának biztosítása érdekében a küldöttség előtt megjelenjék.

Azok pedig, kiknek szavazati joguk az irni olvasni tudás igazolásához van kötve, a törvényben előírt vizsgát ezen küldöttség előtt is letehelik még és arra jelentkezni ott is módjukban és jogukban áll.

— **Öngyilkossági kísérlet.** Zsiki Paja ki a Götz-féle vaskereskedésben volt alkalmazva a Schwall házban levő lakásán öngyilkossági kísérletet követett el. A revolver azonban időelőtt elsülve combjába hatolt s most súlyos sebével a fehértemplomi kórházban fekszik. Nem lehet tudni, hogy mi vitte rá Zsikicet, hogy az élettől meg váljon, annyit azonban meg lehetett állapítani, hogy az utolsó napokban igen komor volt, senkihez nem szólt s mikor csak tehetette el vonult társai elő a magányba. Akik az utóbbi napokban ismerték az életunt kereskedősegédet bár nagy hatással volt rájuk a végzetes tett, búskomorsága ezt elöttük mégis némileg érthetővé tette.

— **Repülnek a disznóim.** Tragikomikus eset történt a napokban Pancsován. Egy asszony jó áron eladta a disznóit és a kapott 240 kor.-nát zsebkendőjébe kötötte. A jó üzlet öröme elment a vásárra, hogy gyermekeinek nemi aprósággal kedveskedjék. Szemébe ötlött, a ma már minden városban ismert léggömbös ember. Sietett is hamar egy ilyen u. n. luflablont venni abban a reményben, hogy gyermekeinek ezzel rendkívüli örömet fog szerezni. Szegény asszony azonban nagyon drágán fizette meg ezt az anyai szeretetet. Zsebkendőjét a benne levő papírpénzzel a léggömb zsinégének a végére kötötte s így folytatta bevásárlásait. Egy bódé előtt azonban igen hevesen kezdett alkudozni s hogy a léggömb ne akadályozza ebben le tette a földre, abban a hiszemben, hogy az ott meg fog maradni. Ez a meg gondolatlanlanság azonban nagyon megbosszulta magát, mert az rögtön kezdett felszállni. Az asszony utána kapott, de nem bírta elérni s kétségbe esetten kiabálta: „repülnek a disznóim, repülnek a disznóim.“ Egy kettőre nagy csődület keletkezett körülötte s a zajra az ott járká-

senkinek. Ha tanítójával találkozik, onézetesen és tiszteletteljesen közlön neki. A tanító kezét nyújt és üdvözlí „Bon jour monsieur! Jó napot uram!“ Amaz viszont „Bon jour monsieur le maitre! Jó napot tanító úr!“

Természetesen a gyerek előzi meg a tanító mestert.

Nincs szó a megalázó kézcsókról. Az erőltetett alázatosság csunya, s nincs szebb mint egy intelligens gyerek, ki tudja az illemet.

S mily ragyogó nemzet, hol a halál-megvetés valóságos sport, mint a franciáknál. Csak a japánok tudnak felmutatni hasonló hűsöket. A francia katonasággal szaporitják a repülőgépek hadosztályt és mindig többen és többen jelentkeznek, minél nagyobbak a halálesélyek.

A halálesély valóságos sport. A nemzet, mely ennyi energiát tud produkálni és fogyasztani, a francia nemzet nem lehet léha, mert ha a végzet évszázadok múlva eltörülne is a francia géniusz a föld színéről, örökké fénylene akkor is ez az egyetlen francia szó: gloire!

ló eserdörök is oda jöttek. Először azt hitték, hogy az asszony megtévelyodott s el akarták vinni, mikor pedig felvilágosították, őket utána löttek a léggömbnek, de ez nem sikerült. Az esetről jegyzőkönyvet vettek fel, mert a léggömb elpukkadás után ügyis lefog esni s ha valaki megtalálja a pénzt az asszony visszakapja, de az utóbbira természetesen alig van remény.

— **A kevevárai méregkeverő asszony felakasztotta magát.** Fehértemplomról jelentik: Bagera asszony, ki a kevevárai mérgezési esetekből kifolyólag avval volt vádolva, hogy férjét arsénnel megmérgezte vizsgálati fogságában felakasztotta magát. Bagera mint súlyosan vádolt rab magán cellát kapott; viselkedésén nem vettek észre semmi különöset, annál nagyobb volt a meglepedés, midőn reggel ingével rácsosh kötve függni látták. Az elhívott orvos már csak a beállott halált konstatálhatta. Bagera halála meglehetősen kellemetlen hatást keltett; mivel töle még igen fontos vallomásokat vártak: ez azonban mégsem lesz akakályta annak, hogy a most folyó vizsgálat a bűntügy minden szálát ki bogozza.

— **Kellemes fürdőzések a Dunán.** Ugyalászik ezidén az időjárás kedvezőbbnek mutatkozik mint az előző pár évben. Hogy tényleg jobb már az időjárás azt mutatja délutánokint a fürdőzők sokasága, különösen az intelligencia köréből, ki csónakon, ki kocsin, biciklin siet ahogy tud a Duna hűsítő habjaiba, hogy ott kedvére kilibickolhassa magát, lemossa a sok port és izzadságot mit a faluban fölszedett. Csak egy a kellemetlen az egész fürdőzésben. Az embernek az egész illúzióját elrontja a szabadban való vetkőződés. Bárha akadna egy vállalkozó vagy ennek hiányába a község aki mondjuk a „Régius szigeten“ egy néhány kabinból álló fürdőházat létesítene, a katonáékénak mintájára ezen vállalkozást. Én azt hiszem nagyon kifizetné magát ilyen nagy, intelligenciával bíró községben. Mindenki szívesen adna egy pár hatost a kabinért. Egyszer mind egy pár olcsó csónakot is lehetne csináltatni, és azt a községség rendelkezésére bocsátani. De különben ott van Behr Hugó motorja, az hiszem ő azt a fürdőző községség használatára jutányos árban átengethetné. Ugyis ott vesztegete már hónapok óta, a Dunaváci kikötőben. Igazán „Kevevára“ minden téren szinte szemmeláthatólag fejlődik és ami igazán szükséges volna a fürdőzt ezt nem tud létesíteni. Legalább a Dunán létesíthetne egy kis partfürdőt, egy kis strandot. Aki már egy pár kellemes délutánt eltöltött kint a Duna hűsítő világzójától távoli, csöndes habjaiban, az befogja látni ezen csónak kivételének szükségességét és hasznos voltát. Adná Isten, hogy ezen sorok községünk vezető férfiai egy kissé gondolkodóba ejtenék és elősegítenék a terv kivételét.

— **Rézagyak, félrész és vasagyak,** gyermekágyak, gyermekkocsiak, acél sodrony ágybetelek, kocsi ülések, lószőr és afrik madracok, diványok, rézkarnisok ablak roleták, redőnyök, mosdóasztal és moszdó készletek, szoba kiset, ruha fogasok, fa és széntartók, kályha ellenzők és kályha előtétek, tüzelő készletek, patkány és egérfogók, — legutányosabban szállít. — Garai Károly réz — és vasbutor gyára Aradon.

— Az elegáns hölgy, ki toilettjeinek

raffineriájával és testének egészséges szépségével minden tekintet magá felé irányít, jól tudja, hogy tiszta, világos arc, színe és gondosan ápolat rózsás bőre-egyedül tilka szépségének és eleganciájának. A napi fürdéshez és minden kéz- és arcomosához csak enyhe, ártalmatlan valódi Steckenperd-liliumtejszappant használ, mely oldólag hat a faggyumirigyekre és a pórusok munkáját elősegíti, tehát egy elégáns högy toilete-asztaláról nem hiányozhat.

Steckenperd-liliumtejszappan

Bergmann & Co. cégtől Tetschen a/Elbe

egyre nagyobb kedveltségnek és elterjedtségnek örvend szeplő ellen való elismert hatásánál fogva s a bőr — és szépség gondozásában való föltülmulhatatlanságáért. Ezernyi elismerőlevél! Sok legnagobb kitüntetés! Bevásárlásnál óvatosság! Ügyeljen nyomatékosan a Steckenperd védőjegyre és a cég helyes nevére! Darabja 80 fillérért kapható gyógyszerárakban, drogériákban, illatszertüzletekben stb.

Hasonlóképpen kitűnő Bergmann Manera liliumkrémje (70 fillér egy tubus) kitűnő szer női kezek gondozására.

820/1914 vgr. szám.

Árverési hírcsémény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-c. 102, illetőleg az 1908. évi XLI. t.-c. 19 §-a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a kevevárai kir. bíróság 1913 évi Sp. 1-746/6 számú végzése következtében Dr. Bogdánov Vásza kevevárai lakos ügyvéd által képviselt Iszákovic Nikola kevevárai lakos javára — kevevárai lakos alperes ellen 46 korona 30 fill. s jár. erejéig 1914 évi június hó 5-én foganatosított kielégítési végrehajtás után le- és föllifoglalt és 11250 kor: becsült következő ingóságok u. m.: gépek, lovak, kocsi, zecskavágó nyilvános árverésen eladandak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. bíróság 1914 évi V. 634/1 számú végzése folytán 46 kor. 30 fill. tőkekövetelés, ennek 1913 évi október hó 9 napjától járó 5% kamatai és eddig összesen 50 k. bíróilag már megállapított, költségek erejéig alperes Homokbálványosi részben levő tanyán leendő megtartására 1914. évi július 30. napjának d. e. 8 órája határidővel kitzüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t. cz. 107 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsóna alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és föllifoglalták és azokra kielégítési alapot nyertek volna ezen árverés az 1881. LX. t. cz. 120 §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára, 1914. július hó 5. napján.

Orsó János, kir. bir. végrehajtó.

Mától kezdve

a Csika Paja vendéglőben
csebabpcsis és ráznicse
kapható.

645/914 vgr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 LX. t. c. 102. §-értelmében közhírré teszi, hogy a Szegedi kir. járásbírósnak 1914 évi Sp. V. 282 sz. végzése következtében Dr. Salgó Béla szegedi lakos ügyvéd által képviselt Steinitz Henrikné divatterem tulajdonos szegedi lakos javára — kevevárai lakos ellen 98 kor. s jár. erejéig 1914 évi április hó 30-án foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 1730 k. becsült következő ingóságok u. m.; vasúti sín, kocsis, író asztal és író gép nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. bíróság 1914 évi V. 497/1 sz. végzése folytán 98 kor. tőkekövetelés ennek 1914 évi február hó 28 napjától járó 5% kam. és eddig összesen 40 kor. bíróság már megállapított költségek erejéig, alperes deliblati uton levő téglagyárában leendő megtartására 1914 évi július hó 14 n. d. e. 10 órája határidőül kitzüztetik és a hoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükséges esetben becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120 §-értelmében ezek javára is elrendeltetik

Kevévára 1914 június hó 30 - án.

Orso J. kir. bir. végrehajtó.

A kevevárai kir. bíróság mint tkvi. hatóság.

5285/1914 tlkvi. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

Nikolajovics István verseci ügyvéd által képviselt Rancsin Vladimir verseci lakos végrehajthatónak Szekulics Száva hálványosi lakos végrehajtható szenedvő ellen indított végrehajthatási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 570 kor. 80 f. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a kevevárai kir. járásbírósnak területén levő, Homokbálványos községben fekvő, s a 1209. 1796. 2335. 3019. 3025 és 3166 sz. betétben felvett I. a hálványosi 1209 sz. b. felvett s Szekulics Száva nevére álló A 9109 hrsz. Szántó a Ritics dülöben 960 n.-öl és 9110 hrsz. Rét a Ritics d. 935 n.-öl eg. 237 k. becsárban. II. a hálványosi 179 hrsz. betétben felvett és Szekulics Sz. n. álló: A † 1918/1 hrsz. Kőztér a betétben 630 n.-öl 168 kor. becsárban. III. hálványosi 2335 sz. b. felvett Szekulics Száva néven álló A † 3516/2 Szántó a Katine nyive nyive dülöben 1 hold 1298 n.-öl 869 kor. becsárban. A † 6100 hrsz. Szántó a Csivucke nyive dülöben 1 hold 88 n.-öl 338 kor. becsárban. A † 10417 hrsz. Szántó a Brég dülöben 1 hold 264 n.-öl 373 kor. becsárban. A † 12055 hrsz. Szántó a Velike livade dülöben 2 hold 655 n.-öl 791 korona becsárban. A † 13352 hrsz. Rét a III részben 958 n.-öl 93 k. becsárban. A † 13353 hrsz. Rét a III. részben 1002 n.-öl 10 kor. becsárban. IV. a hálványosi 3019 sz. betétben felvett és Szekulics Sz. álló A † 11551 hrsz. Rét a Veilike

livade dül. 2 h. 99 n.-öl 16/60 része 82 kor. 25 fiil. becsárban. V a hálványosi 3025 sz. b. felvett Szekulics Sz. álló A † 6132/2 hrsz. Szántó az Iza vinograde dül. 1 h, 8 n.-öl 321 kor. becsárban. A I 3972 hrsz. Szántó a Gustya bara dülöben 1317 n.-öl és 3973 hrsz. Szántó a Gusza bara dülöben 293 kor. VI. a hálványosi 3166 sz. b. felvett, és Szekulics Sz. n. álló A † 6132/1 hrsz. Szántó az Iza vinograde dül. 1 hold 8 n.-öl 321 kor. becsárban. A hálványosi 2335 sz. betétben felvett és Szekulics Sz. n. álló 6100 hrsz. ingatlanra özv. Szekulics Milka javára bekebelezett élethossz. haszonélv. jog ezen ár. által nem érintetik.

Az árverést 1914 évi jul. hó 29 - ik napján d. e. 9 orakor Homokbálv. község-házánál fogják megtartatni.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapirban a kikiáltódnál letenni, hogy a bánatpénzek előleges letéte helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikiáltódnak átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékáa szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Kevévárán, 1914 június 11 - én.

Szabó Sándor s. k., kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János, kir. telekkönyvvezető.

2498/1914 tlkvi. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

Dr. Bogdánov Vazul ügyvéd által képviselt Dimics Mita és Bacsvanszki Mita végrehajthatóknak Miloszavlyev István hálványosi lakos végrehajtható szenedvő ellen indított végrehajthatási ügyében a tlkvi. hatóság a végrehajtó kérelme következtében az 1881: LX. t. c. 144, 146, 147, §-ai értelmében elrendeli a végrehajthatási árverést 1450 kor. tőkekövetelés, ennek 1913 augusztus 1-től járó 6%-os kamatai, 238 kor. 01 fill. eddig megállapított per és végrehajthatási és az ár. kérvényért ezuttal megállapított 32 kor. 30 f. költség, valamint a csatlakozottaknak kimondott pancsovai hitelbank javára 1400 kor. tőke és jár. Truilov János javára 170 kor. tőke és jár. pancsovai hitelbank javára 1500 K. és 1450 K. tőke és jár. 600 K. és 558 K. tőke és jár. Dunareana takaréks és hitelintézet javára 200 K. tőke s jár. és Bacsvanszki Mita javára 600 K. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a kevevárai kir. bíróság területén levő Homokbálványos községben fekvő s a homokbálványosi 1950 sz. betétben felvett: A I. 2308 hrsz. Ház 145 öis. és gazdasági épülettel a beltelekben 537 n.-öl és 2309 hrsz. Kert a beltelekben 557 n.-öl 939 K. becsárban. A † 4685 hrsz. Szántó a Csomben dülöben 1 hold 25 n.-öl 244 kor. becsárban. A † 5036 hrsz. Szántó a Soleniece dülöben 1261 n.-öl 189 kor. becsárban.

Az A I. 2308 és 2309 hrsz ingatlanra Miloszavlyev Zsvika javára bekebelezett lakási jog; valamint az egész ingatlanra Miloszavlyev Giga és Kata javára

bekebelezett élethosszigláni haszonélvezeti jog ezen árverés által nem érintetik, amennyiben a fenti ingatlanokért a fenti szolgalmi jogokat megelőző tehertertelek fedezésére szükséges s ezennel 22000 kor.-ban megállapított vételár megneve ígértetnek az ár. nyomban hatálytalanná válik és a fenti ingatlanok a fenti szolgalmi jogok nélkül fognak az 1881 LX. t.-c. 173 §-ában meghatározott módon nyomban elárvereztetni,

A tlkvi. hatóság az árverésnek H b á l v község-házánál megtartására 1914 évi szept. hó 4 - napjának d. e. 9 óráját tűzte ki és az árverési feltételeket az 1881. LX. t. c. 150 §-a alapján a következőkben állapítja meg:

1. Az árverés alá eső ingatlanokat a kikiáltási ár $\frac{2}{3}$ - ánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.) 1908 : XLI. t. c. 26 §.)

2. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékpapirban a kikiáltótt kezeihez letenni.

3. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő 10%-ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

Vevő köteles a vételárát 2 egyenlő részletben és pedig elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap az árverés napjától számított 5% kamatokkal együtt a kevevárai m. kir. adóhivatalnál lefizetni.

5. Vevő köteles eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illeteket viselni s az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

Kevévára, 1914. évi június 11-én.

Dr. Szabó s. k. kir. bíró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János. s. k. kir. telekk, vezető

Olcsó könyvek!

az Athenaeum könyvtárból
az Oberläuter-féle könyvkereskedésben
kaphatók Kevévára.

**Ha szellemileg vagy
testileg**

fáradt, úgy vegyen estenkint egy
Ciwuce Nemesényi fürdőt,
mely 40 százalékos természetes fenyőt
tartalmaz. 1 csomag ára: 30 fillér

Hasonlóknak vagy ugyanolyannak
ajánlott készítményt ne fogadjon el,
hanem kérje a

Ciwuco Chemische Industrie Berlin

:: készítményét. ::

Kapható drogeriákban, gyógyszerár-
rakban, ahol nem kapható oda küldi

PETROVIC S MIKLÓS drogeria Budapest
IV. Bécsi utca 2.

ahol kapható a valódi amerikai

Petrol-Balsam üvegenként 3 kor.

Képvisező: HÖLGER Emil, Zoltán Budapest, VIII.